
DISKRETNA MATEMATIKA 2
Prvi kolokvijum
31. mart 2022.

1. Dokazati da je me�u proizvoǉnih 12 dvocifrenih prirodnih brojeva mogu�e izabrati
dva tako da im je razlika (od ve�eg oduzmemo maǌi) dvocifren broj za qiji zapis se
koristi jedna cifra?

2. Neka je A1A2 . . . A31 konveksni 31-ugao. Koliko trouglova postoji sa temenima iz skupa
{A1, A2, . . . , A31} qiji je skup stranica disjunktan sa skupom stranica polaznog 31-ugla?

3. U ravni su nacrtane 3 paralelne prave. Zatim je uoqeno jox 31 prava, tako da me�u
ǌima ne postoje dve paralelne i nijedna od ǌih nije paralelna ni sa jednom od 3 ranije
povuqene prave. Ako ne postoje tri prave koje prolaze kroz istu taqku, odrediti na
koliko oblasti je podeǉena ravan?
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